1. Sea X = Z' el conjunto de todos los nimeros enteros positivos y sea T la topologia
definida en X mediante

T = {X, @YU A{E, | ne ZY,

siendo, paracadan < Z%,

Eyn ={meZ | m=zn}y ={nm,n+l,n+2,n+ 3 ..}%
Sea { x, } , . » una sucesion arbitraria de elementos de X.

Estudiar Ja convergencia, en (X, T), de fa sucesién { x, } ,._ ,, en cada uno de los dos
casos posibles:

A) Existe al menos un término de la sucesion que se repite infinitas veces.

B) No existe ningun término de la sucesion que se repita infinitas veces.

Justifique sus respuestas.
2. En el conjunto R de los nimeros reales se considera la topologia 7 cuya base es

B = {(a, bl | ab € R, a < b}

Sea fla aplicacion del conjunto R en el espacio topolégico (R, T') definida, para cada
x € R, mediante

fx) = | x | ( = valorabsoluto de x ),

y sea 7'la topologia de R inicial para la aplicacionf : R — (R, T').
Estudiar si el espacio topoldgico (R, T) es compacto.

Justifique sus respuestas.
3. Sea X el intervalko de R definido mediante

X=100,1) ={xe R | 0<x <1}
y sea 7 la topologia en el conjunto X definida mediante

T={X@yU{ {0 U (5.a) | ae (G 1]n

Estudiar si el espacio topoldgico (X, 1) es conexo.

Justifique sus respuestas.

Nota 1. Cada problema se calificara sobre 10 puntos y después se calculara la media
aritmeética de las tres calificaciones asi obtenidas.

Nota 2: Material autorizado. Ningtno.



